Bases del sorteo 

Ojo con el Arte en #DíaDelPatrimonioEnCasa
Objetivo de la campaña  
Este sorteo tiene por objetivo compartir un dibujo realizado por niños y jóvenes hasta los 15 años de edad, de estilo libre, sobre un elemento que este en su hogar y que sea significativo para su historia personal y quiera mostrarlo a la ciudadania en el contexto de la actividad Ojo con el Arte de la Fundación Nemesio Antúnez, el Día del Patrimonio en Casa, las cuales tendrán una edición especial por la situación sanitaria mundial ocasionada por el COVID-19. 

¿Quiénes pueden participar? 
Pueden participar niños y jóvenes hasta los 15 años de edad de nacionalidad chilena o extranjera residente en Chile, por esos efectos solo entrarán en sorteo si los tutores legales son los encargados de enviar la imagen al correo fundacionnemesioantunez@gmail.com, autorizando de esta forma el uso de la imagen enviada del menor para las actividades de difusión relacionadas al quehacer de las instituciones. 

¿Cómo participar? 
Los niños y jóvenes deberán realizar un dibujo de estilo libre de un objeto que tengan en su hogar que sea significativo para su historia personal, junto a una breve descripción indicando porque escogieron ese elemento. Luego, el tutor legal debe enviar una fotografía o escaner del dibujo al correo fundacionnemesioantunez@gmail.com con el asunto “Sorteo Ojo con el Arte + nombre del niño/a”, en el cuerpo del correo debe ir el nombre del objeto y el nombre del/a niño.

¿Cuándo participar? 
El usuario deberá subir la publicación entre los días 28 y  31 de mayo del 2020 hasta las 15:00 hrs. periodo  entre el inicio del Día del Patrimonio Cultural en Casa y una hora antes del programa Ojo con el Arte en el canal de youtube de la fundación Nemesio Antunez https://www.youtube.com/channel/UCwhUWCkqAztMgAeO83sAeuQ.

Condiciones del sorteo 
Se realizará un sorteo luego de revisar los dibujos en la transmisión del programa “Ojo con el Arte” por la plataforma Youtube, que incluirá a todos quienes hayan enviado la imagen del dibujo y que cumplan íntegramente con lo indicado en las presentes bases. El resultado del sorteo se publicará el día 31 de mayo de 2020, a las 16:00 hrs.  a través de las distintas cuentas del Consejo de Monumentos Nacionales y Fundación Nemesio Antúnez. Cualquier imagen que no cumpla con los requisitos, será excluída del sorteo. 

Premios 
Se sortearán 3 premios que consistirán en un set de libros para cada ganador quienes serán contactados mediante correo electrónico. El set de libros será entregado a través de Correos de Chile a la dirección que el ganador indique, previa coordinación entre él/ella y el Consejo de Monumentos Nacionales mediante correo electrónico. 

El set de libros contiene: un Fauna Prehistórica de Chile, impresiones de maquetas Monumenteando y un Pedro y el Amonite.

Exclusiones 
No podrán participar funcionarios/as del Servicio Nacional del Patrimonio Cultural, como tampoco menores de edad por sí solos. 

Derechos de Autor 
Los participantes al enviar las imágenes al correo mencionado, según las especificaciones ya mencionadas, asumen la autoría del post y declaran tener la tuición legal del menor de edad autor del dibujo. Del mismo modo, cede su autorización para el uso de la publicación en distintas redes sociales y en el sitio web del Consejo de Monumentos Nacionales y/o de la Fundación Nemesio Antúnez todo lo anterior para difusión del concurso Ojo con el Arte Mi Memoria Mi Patrimonio y de cualquier actividad de difusión del patrimonio cultural relativa al quehacer de la institución. La autorización en ningún caso reviste el carácter de una cesión de derechos, solo se autoriza el uso de la publicación. 

Derecho de reserva del Consejo de Monumentos Nacionales y la Fundación Nemesio Antunez
El Consejo de Monumentos Nacionales y la Fundación Nemesio Antunez reserva el derecho de descartar cualquier participación o participante en caso de quienes no reúnan los requisitos descritos en las presentes bases y/o términos de participación, y de quienes realicen una publicación que vaya en contra del objetivo del presente concurso. Lo anterior será evaluado internamente por el Consejo de Monumentos Nacionales y la Fundación Nemesio Antunez.

Igualmente, ambas instituciones podrán dejar sin efecto el concurso, suspenderlo o modificar alguno de los puntos establecido en las presentes bases, por razones justificadas. Lo anterior, será informado oportunamente en las redes sociales y página web del Consejo de Monumentos Nacionales. 

Aceptación de las bases 
La participación en la presente sorteo supone la aceptación por completo de las bases. El medio de comunicación formal entre los concursantes y los organizadores será mediante el correo electrónico fundacionnemesioantunez@gmail.com. 

